Liebe Eltern !!!

Mit Spannung erwartet, nun endlich ist es soweit. 

Unser An- und Umbau beginnt!

Am 08.April 2013 startet die erste Bauphase. Einrichtung der Baustelle, fällen der Bäume, Plattenverlegung ect. ( Firma Rohde).

Für diese Startphase muss unser Eingang vorübergehend verlegt werden. Ab dem 08.April 13 müssen alle Besucher unserer Einrichtung, gelbes Tor mit Treppe nutzen, dann links durch die grüne Zauntür und die Einrichtung über die Glastür Elternecke betreten.

Wir hoffen dass diese Übergangslösung nicht zu lange andauert und wir bald wieder unseren gewohnten Eingang nutzen können.

An- und Umbauen bei laufendem Kindergartenbetrieb erfordert von allen Beteiligten, Handwerkern, Eltern, Erziehern und Kindern, ein hohes Maß an Aufmerksamkeit. Viele von Ihnen haben Eigenheime und können sich in etwa vorstellen, dass diese Baumaßnahmen nicht immer ganz reibungslos ablaufen werden. 

Wir bitten hiermit um Ihr Verständnis sowie um Ihre Achtsamkeit bei den Bring- und Abholsituationen. (Bitte informieren sie auch andere abholberechtigte Personen).

Über den Fortgang der Bauabschnitte werden Sie von uns zügig informiert. Pläne können bei Interesse in der Elternecke angesehen werden. ( Aushang über Kamin).

Mit freundlichen Grüßen

Ihr Kita Team
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